

黄南报

扎西才让看望慰问执勤民警
宗教界人士和困难群众

▷▷▷ 详见2版

2022年2月11日 星期五

农历壬寅年正月十一

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1303期 2022年第5期

黄南军分区党委召开十二届四次全体(扩大)会议

本报讯 近日,黄南军分区党委召开十二届四次全体(扩大)会议,州委书记、军分区党委第一书记王耀春出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平强军思想,认真学习领会习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,聚焦实现建军百年奋斗目标,全面提升国防动员和后备力量建设水平。

王耀春指出,州委、州政府认真学习贯彻习近平总书记关于青海工作重要讲话和指示批示精神,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,统筹推进全州政

治、经济、文化、社会、生态文明和党的建设各项事业发展,实现了“十四五”良好开局。军分区党委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,聚焦建军百年奋斗目标,铭记光荣历史,传承红色基因,全面提升国防动员和后备力量建设水平,在强军兴军和打造共同富裕的黄南样板中再立新功。

王耀春强调,要忠诚“两个确立”,始终听党话、跟党走,健全完善部队思想政治

教育体系,持续巩固拓展主题教育成果,切实把“两个确立”转化为“两个维护”的高度自觉。深入贯彻全面从严治军要求,严肃党内政治生活,严格落实民主集中制,确保军队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要扛起使命责任,聚焦能打仗、打胜仗,提升应急响应战能力,积极探索民兵应急力量与政府应急管理体系有效衔接方法路径,不断提高抢险救灾、应急处突和保障打赢能力。加快民兵建设高质量发展,优化力量结构和建设布局,构建新型民兵力量体系。要深化军民融

合,促进军爱民、民拥军,加强军地协调沟通协作,推动国防动员、后备力量建设深度融入地方经济社会建设。深化双拥共建,用情用力解决好拥军优属、退役军人安置、子女入学入托等问题。深化全民国防教育,在全社会营造尊重军人、关心军属、热爱军队、支持国防的浓厚氛围。

会议期间,州委常委、军分区党委书记、政治委员余华勇代表黄南军区党委常委会作工作报告。会议表彰了黄南军分区2021年度先进单位和先进个人。



1月28日,新春佳节来临之际,州委书记王耀春赴同仁市清尘环保技术有限公司、黄南盛放能源科技有限公司、隆务镇霍尔加社区和河东路社区,看望慰问春节期间坚守一线的工作人员,代表州委向他们送去新春的问候,送上党和政府的关怀与温暖。 记者 才让本 摄

黄南藏戏亮相央视春节戏曲晚会

详见2版

春节我在岗 为了更好的团圆

详见3版

用心抒写“春天的故事”

详见4版

让“牧”与“护”携手并行

详见5版

黄南的春天

详见7版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

王耀春看望慰问春节期间坚守一线岗位干部职工

本报讯 1月28日,新春佳节来临之际,州委书记王耀春先后赴同仁市清尘环保技术有限公司、黄南盛放能源科技有限公司、隆务镇霍尔加社区和河东路社区,看望慰问春节期间坚守一线的工作人员,代表州委向他们送去新春的问候,送上党和政府的关怀与温暖。

王耀春与同仁市清尘环保技术有限公司在场环卫工人一一握手、亲切交谈。他指出,环卫工人是城市的美容师,一个城市良好的卫生环境,与环卫工人的辛勤劳动是分不开的,大家起早贪黑,不分酷暑严寒奋战在清洁城市、改善环境的第一线,创造了同仁市区美好环境,群众的幸福感获得感越来越强。顺应群众新期盼,同仁市委、市政府为环卫工人精

安排了爱心早餐,充分体现了市委、市政府以人民为中心的发展理念,动员全社会尊重劳动者,崇尚劳动光荣的良好氛围,大家一定要感恩,感谢习近平总书记和省委的关怀,带动家人听党话、跟党走,在新的一年里,继续发扬不怕苦、不怕累精神,坚守岗位,为建设美丽黄南贡献新的力量。

黄南盛放能源科技有限公司作为入驻黄南企业,今年是运营的第一年,王耀春详细了解节日期间供热运行保障和值班值守情况。他指出,供热工作是事关民生、事关群众冷暖的大事,入冬以来供暖公司以“温度不能降,保证群众温暖”的责任心,克服困难,提前一周供暖,把温暖送到了千家万户,为干部群众生活

提供了坚实服务保障,下一步要从抓安全、保民生角度,切实抓好春节期间供热安全和服务保障工作,确保千家万户过一个温暖温馨、欢乐祥和的春节。王耀春向职工表达亲切慰问并致以诚挚的敬意和新春祝福,同时,提醒坚守在供热一线的工作人员,在做好供热服务的同时要注意自身安全,做到劳逸结合。

在隆务镇霍尔加社区和河东路社区,王耀春详细了解维护稳定、消防安全、疫情防控和群众救助等情况。他指出,黄南是多民族多文化地区,各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,都在一个院内居住,看到小区内灯笼满园,年味十足,一片温暖和谐的氛围,充分说明社区管理到位,社会治理工作做得好,中华民族共

同体意识宣传教育做得好,大家在平凡的岗位上作出了不平凡的成绩。王耀春强调,社区是政府服务和居民生活交织的基层组织,责任重大、使命光荣,社区是社会矛盾的聚焦点和个人、家庭与政府间的连接点,是党和政府加强社会管理的重心所在,春节期间大家要坚守岗位,落实常态化疫情防控举措,加强来州返州人员管理服务,做到排查到位、管理到位。要认真做好防火安全、社会管理以及低收入困难群众和孤寡老人的救助工作,切实办好千家万户的事。

州人大常委会主任蒋树成,州委常委、同仁市委书记且增,州委常委、秘书长何杰陪同。